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Answ187835
Book Folder
Автор: Евгений Капустин (Посетитель) Отправлена: 27.04.2014, 23:54. Срок закрытия: 30.04.2014, 23:54.
Определить производственную себестоимость изделия. Исходные данные: 
Затраты на материалы составляют 870 р. Трудоёмкость изготовления изделия равна 90 нормо-часам, часовая тарифная ставка - 10 р. Дополнительная з/п - 10%, отчисления в единый социальный налог - 36.5%. Общецеховые и общезаводские расходы составляют 150%.
Решение

1. Норма зарплаты на обработку детали: Нзпл = Тизд*Чс (1), где Тизд = 90 ч/шт - трудоёмкость изготовления изделия,

Чс = 10 р/ч - часовая тарифная ставка. В числах: Нзпл = 90*10 = 900 р/шт. 

2. Дополнительная заработная плата: Дзпл = Нзпл*10%/100 = 900*10%/100 = 90 р/шт.
3. Всего производственная заработная плата: Пзпл = Нзпл + Дзпл = 900 + 90 = 990 р/шт. 
4. Общецеховые и общезаводские накладные расходы (выражаются в процентах к производственной зарплате, установленных для данного цеха, см. тут и тут ): Нрасх = Пзпл*150%/100 = 990*150/100 = 1485 р/шт. 
5. Отчисления на единый социальный налог: Отсоц = Пзпл*36.5%/100 = 990*36.5%/100 = 361.35 р/шт.       

6. Полная производственная себестоимость изделия:

Цсеб = Пзпл + Нрасх + Отсоц + Зтмат = 990 + 1485 + 361.35 + 870 = 3706.35 р/шт.                  
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